



Građanski odgoj i obrazovanje u praksi u osnovnim i srednjim školama Varaždinske županije

GRAĐANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE U PRAKSI Učenici OŠ Podrute uredili Zelenu učionicu u dvorištu škole

Uredili zelenu učionicu i naučili čuvati okoliš!

U sklopu Zelene učionice postavljeni su stolovi i klupe, učenici su izradili i ukrasili spremnike za otpad, a postavili su i terarij za biljke kako bi mogli promatrati promjene u njemu

Osnovna škola Podrute u sklopu Građanskog odgoja i obrazovanja u područnoj i matičnoj školi uredila je zelenu učionicu u dvorištu škole. Projekt je započeo provođenjem upitnika o interesu učenika za sudjelovanjem u planiranju i izradi projekta "Zelene učionice", a od 155 učenika, njih sedam nije bilo zainteresirano za projekt, odnosno 95,48% učenika bilo je zainteresirano za sudjelovanje u projektu. U projektsu se uključili i gotovo svi djelatnici škole.

Recikliranje je bitno

Učenici su vlastitim odabirom tehnike (crtačka, grafička, slikarska) ili u digitalnom formatu prikazali kako bi njihova zelena učionica u dvorištu škole mogla izgledati.

Učenici su izradili natpise s porukama za očuvanje prirode, koje su postavili u "Zelenu učionicu"

dati. Učili su o održivom razvoju te o racionalnom i odgovornom trošenju prirodnih resursa, izradili su plakate na tu temu te pogledali kratak edukativni film "Story of stuff". Također, djelatnici tvrtke Novakom d.o.o. u ožujku 2022. godine održali su predavanje o recikliranju i korištenju reciklažnog dvorišta te su učenici izradili natpise s porukama o očuvanju prirode. Natpisi su plastificirani kako



Edukativno i korisno

U sklopu ovog projekta učenici su posjetili i lokalnu pilanu kako bi vidjeli proizvodni proces nastajanja dasaka potrebnih za klupe, te kako bi saznali što se događa s ostacima (kora, piljevina..). - Na ovaj smo način jačali suradnju s lokalnom zajednicom. Uz pomoć podataka dobivenih na pilani izračunavali su količinu dasaka potrebnih za izradu klupa te ukupnu cijenu materijala - ističu u OŠ Podrute. Drva za izradu klupa i stolova školi su donirale dvije lokalne pilane.

bi bili otporni na vremenske uvjete te su na kraju i postavljeni u zelenoj učionici u dvorištu škole. No prije nego su krenuli u realizaciju ovog projekta kojeg je vodila Snježana Sedlar, učenici su analizirali stanje školskog dvorišta te su uz pomoć djelatnika škole očistili prostor na kojem je uređena učionica. Izradili su i ukasili spremnike za otpad te učili

o pravilnom gospodarenju otpadom. Učenici su izradili terarij za biljke, kojeg su postavili u zelenu učionicu zahvaljujući kojem učenici imaju mogućnost pratiti promjene koje sedogađaju u njemu.

Sve aktivnosti snimili!

U sklopu zelene učionice OŠ Podrute učenici su uredili i povišene grede u koje su posadili jagode.

Od početka trajanja projekta učenici sedmih razreda snimali su i video materijale o svim aktivnostima kako bi na kraju pripremili videouradak o nastajanju zelene učionice s ciljem jačanja komunikacijskih kompetencija. Do kraja školske godine učenici su posadili i cvijeće, a potom su do kraja obradili i drvo potrebno za stolove u učionici.

Učenici sedmih razreda snimali su i video materijale o svim aktivnostima te su napravili video o tome kako je nastala zelena učionica